

## Молодые адвокаты приглашаются к участию в конкурсе

В рамках IV Конгресса молодых адвокатов проводится Всероссийский конкурс эссе



## Брянская адвокатура – социально ориентированное профессиональное сообщество

В благотворительных акциях Адвокатской палаты Брянской области ведущую роль играют молодые адвокаты



# АДВОКАТСКАЯ ГАЗЕТА

ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ  
advgazeta.ru



**2-3**  
ПРЕЗИДЕНТ  
АП ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ  
**ЮРИЙ ДЕНИСОВ:**  
Работать во благо адвокатуры,  
во благо людей

№ 04 (405) 16-29 ФЕВРАЛЯ 2024 г.

ISSN 2619-1520



## День памяти и верность идеалам

### В ФПА РФ прошла организационная встреча по подготовке и проведению XXI торжественной церемонии вручения наград имени Ф.Н. Плевако

Как ранее сообщалось (см.: «АГ» № 22 (399) за 2023 г.), 14 ноября 2023 г. на заседании Комитета по награждению адвокатскими наградами имени Ф.Н. Плевако в Центральном доме адвоката были определены лауреаты Золотой и Серебряной медалей им. Ф.Н. Плевако, а также Диплома с вручением Бронзового бюста Ф.Н. Плевако. Торжественная церемония вручения наград пройдет в Москве в апреле 2024 г. и соберет 150 адвокатов со всей страны.

Во встрече 5 февраля 2024 г. участвовали президент Федеральной палаты адвокатов РФ Светлана Володина, сопредседатель Комитета по награждению адвокатскими наградами имени Ф.Н. Плевако – вице-президент ФПА РФ, президент Гильдии российских адвокатов (ГРА), президент Международной ассоциации русскоязычных адвокатов (МАРА) Гасан Мирзоев, исполнительный вице-президент ФПА РФ Оксана Сергеева, вице-президент ФПА РФ, президент АП г. Москвы Сергей Зубков, член Совета АП г. Москвы, первый вице-президент ГРА Александр Нижинский, исполнительный вице-президент ГРА Виктория Еремченко и другие.

Обсуждались сценарий мероприятия, его музыкальное и визуальное оформление, подготовка специального фильма и брошюры о наградах.

«Награды им. Ф.Н. Плевако для адвокатского сообщества очень важны, – заметила президент ФПА РФ Светлана Володина. – Вручая их, мы не только отдаем дань памяти великому присяжному поверенному, но и демонстрируем, чьим идеалам верна современная адвокатура».

Светлана Володина также сообщила, что на торжественную церемонию приглашены создатели 10-серийного исторического фильма «Плевако», заглавную роль в котором исполняет Сергей Безруков.



## Законопроектная деятельность и другие актуальные вопросы

### 1 февраля в ФПА РФ состоялось совещание с представителями Министерства юстиции РФ

Министерство юстиции РФ представляли директор Департамента развития и регулирования юридической помощи и правовых услуг Минюста России Роман Рябый, заместитель директора Департамента развития и регулирования юридической помощи и правовых услуг Минюста России Антон Беннов и начальник отдела по вопросам адвокатуры Департамента развития и регулирования юридической помощи и правовых услуг Минюста России, представитель от Минюста России в Комиссии ФПА РФ по этике и стандартам Елена Савина. Со стороны Федеральной палаты адвокатов РФ в обсуждении принимали участие президент Светлана Володина, первый вице-президент Михаил Толчеев и исполнительный вице-президент Оксана Сергеева.

Рассматривались поправки к законопроекту № 301952-8 о внесении комплексных изменений в Федеральный закон «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации», одобренные на заседании Правительства РФ в декабре 2023 г. Кроме того, стороны наметили планы работы и согласований по законопроекту, связанному с профессионализацией судебного представительства.

Также состоялось предварительное обсуждение тематики и представленности Федеральной палаты адвокатов РФ на XII Петербургском международном юридическом форуме – 2024, который пройдет с 27 по 28 июня 2024 г. в Санкт-Петербурге.

При обсуждении ситуации в адвокатских палатах новых территорий поднималась проблема Адвокатской палаты Херсонской области, связанная с выделением для нее помещения.